

新画面公司发出律师函，收回艺人经纪管理权

张伟平：张艺谋在“躲猫猫”

刚刚公开与张艺谋解除合作关系的新画面公司日前发表律师函，称要收回包括倪妮、窦骁、周冬雨在内的十二位艺人的经纪管理权。记者就此事连线新画面总裁张伟平，张伟平表示，此前艺人由张艺谋工作室直接负责，但其工作室与经纪人不具备法律资格，经纪行为属“误人子弟”。而当新画面欲与张艺谋沟通此事时，“张艺谋还在‘躲猫猫’。”



收回艺人经纪权 斥张艺谋继续“躲猫猫”

记者：我们注意到这次新画面发出的律师函使用措辞是“收回艺人经纪管理权”，为什么用了“收回”这两个字？

张伟平：使用“收回”这两个字是因为律师函中提到的十二个艺人实际上没有处在新画面的直接管理之下，之前都是由张艺谋工作室的工作人员蒲纶负责他们。但是这些艺人是和新画面公司签订的经纪合约，张艺谋工作室本身并没有在工商部门注册，不是一个合法经营的单位，没有法律效应。

实际上蒲纶和张艺谋工作室是打着新画面公司的旗号在进行这些艺人的经纪活动，而张艺谋工作室不具备法律效应，蒲纶本人也不具备经纪人的上岗资格，她来做新画面旗下这些艺人的经纪人既不专业也不合法，所以我们要收回这些艺人的经纪管理权。

记者：你刚才提到这些艺人实际上是由张艺谋工作室在直接管理，这次收回艺人经纪权是否与新画面结束与张艺谋的合作有关？

张伟平：这肯定是有关系的。以前我们是有合作关系的嘛，但现在不一样了。实际上这个问题我们本来也想私下解决，张艺谋工作室

和新画面坐下来谈一谈，把事情摊开了说明白了，这没有什么不能说的。但是张艺谋还在“躲猫猫”，不光张艺谋在躲，他助理庞丽薇也在躲，蒲纶也在躲。我们现在打电话发短信，他们都是不接不回，之前还开机，现在连手机都不开了。你没做亏心事你躲什么猫猫？要我说有理走遍天下，沉默就是心虚！我们是在私下沟通得不到回应的情况下，被逼无奈才走法律途径。

9月3日律师已经单独给蒲纶发了律师函，也给蒲纶发了三条短信，但是蒲纶根本就没有回复。以前你躲是人情，现在已经牵涉到法律了还躲，这是既不合情也不合法。再说这已经不是一个人的事了，还牵涉到十二个孩子，你躲就是对人家不负责任，这不是误人子弟么！

倪妮 窦骁 周冬雨 都存在违约 暂时没有和艺人沟通

记者：提到法律的部分，我们注意到律师函的第三条中提到，“已与上述演员签约的单位或个人，应自本声明发出15日内与新画面公司联系。”这是不是代表已经有新画面旗下艺人有违约行为？具体是哪个人？

张伟平：倪妮、周冬雨、窦骁实际上都存在违约行为，我们近期还

发现了艺人相关的经济问题。但是我们知道这种事的责任不在艺人，主要还是蒲纶和张艺谋工作室的问题，这是经纪人不专业，没有经过新画面的授权擅自为之。

这种未经新画面授权的经纪行为，既没有法律意识也没有契约精神，我们发这个律师函，也是让某些人受点法制教育。我们发这个律师函，也是想跟那些已经签约的商家提个醒，他们所签订的合约只要没有新画面公司的授权就是违法的，一旦新画面公司去法院起诉，他们的投资就会打水漂。

记者：现在艺人方面有对此作出什么回应吗？

张伟平：目前还没有，但是这事不着急，和艺人的沟通我们后面还有时间。我们相信艺人也是分得清利害关系的。以前蒲纶一个没有上岗资格证的经纪人带着十二个艺人，一人管一大帮，根本就是放羊，也顾不过来，这事极其不靠谱，极其不负责任，根本就是误人子弟。

记者：收回这些艺人的经纪管理权后，新画面将如何管理他们？

张伟平：新画面已经成立了专业的经纪人团队，都是具有经纪人资格认证的专业经纪人。我们以后会对艺人的发展提供专业性的团队和更大的发展空间，这些都对艺人有好处。
(易乐)

娱评：

张伟平张艺谋“恩怨” 不是挥衣袖就可了结

上个月，张伟平一句“我和张艺谋已经没有关系了”令业界震惊，9月3日，他又抛出“金句”，“我是孩子的亲生父母，张艺谋充其量就是个助产师。”看来，两位电影大腕的分手，绝对不只是挥一挥衣袖就可以简单了结的。

张伟平在此次分手中显然是吃亏的，亏就亏在他当年没能狠下心来和张艺谋签约，好比恋爱谈了16年，分手时对方一走了之，自己却连个“名分”都没有。张伟平本想通过媒体向张艺谋喊话，讨个说法，但没想到等来的依然是沉默。

还好张伟平与张艺谋选中的这12个艺人签有经纪合约，这可能是张伟平所剩不多的能和张艺谋扯上关系的资源，因此他选择动用法律手段，既是向旗下艺人申明权威，也是在用另一种方式继续向张艺谋讨说法。

张伟平在接受采访时多次提及和张艺谋的“旧情”，“人和动物的区别是：人是有情感的，是真情实意的，不能这么见利忘义。”可见，张伟平发律师函不仅仅是想在金钱上和张艺谋划清界限，更暗含着他心底最后的一丝柔情，“其实我想找到张艺谋，咱以前的事就翻篇了。”
(李俐)

律师函疑似警告艺人守规矩

本报综合消息 9月4日上午，新画面影业发布了一份律师声明。声明中强调旗下签约演员未经公司同意，不能擅自开展演艺活动，疑似警告旗下艺人“安分守己”。

该声明指出，周冬雨、窦骁、倪妮、韩熙庭、白雪、张逗逗、袁杨纯子、孙佳、李纯、钱柳吟、张歆怡、黄天元12人为新画面影业签约演员，合约期为8年，目前均在合约期内。该律师声明强调，新画面影业在合约期内全权代理上述演员的所有演艺活动。未经公司书面确认，任何公司和个人不能代理他们的演艺活动，而演员也不能和第三方签约演艺活动，或参与第三方安排的演艺活动。

新画面从《山楂树之恋》开始涉足艺人管理，当时张伟平和张艺谋向媒体表态是为了对这些被海选出来的演员今后的演艺道路负责。《山楂树之恋》后新画面签下了主演周冬雨、窦骁，而《金陵十三钗》之后，新画面除了主演倪妮，还一口气签下了几乎能签的“钗”，比如袁杨、纯子、孙佳，以及当时颇为看好的饰演唱诗班女孩的张歆怡，还有饰演陈乔治的男孩黄天

元。他们都还是学生，拍过《十三钗》之后，几乎没有新的片约。而倪妮最新的工作是和刘烨合作，演一部叫做《杀戒》的电影。
(马彧)



周冬雨